

## Отчет

### об исполнении Плана реализации мероприятий государственной программы Республики Ингушетия «О противодействии коррупции» за 2021 год

Приказом Управления РИ по ОД ЗНТ ЧС от 20.09.2021 г. № 84 утвержден План по противодействию коррупции в Управлении Республики Ингушетия по обеспечению деятельности по защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций на 2021 год.

Случаев несоблюдения запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, нарушения ограничений, касающихся получения подарков и порядка сдачи подарков не выявлено.

Приказом Управления РИ по ОД ЗНТ ЧС от 20.01.2020 г. № 13-од определено должностное лицо, ответственное за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений.

Оснований для проведения с соблюдением требований законодательства о государственной службе, о противодействии коррупции проверок достоверности и полноты представляемых государственным служащими, а также лицами, замещающими государственные должности, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера служащих, своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей не было.

Оснований для проведения с соблюдением требований законодательства о государственной службе, о противодействии коррупции проверок достоверности и полноты представляемых государственным служащими, а также лицами, замещающими государственные должности, сведений о расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по каждой сделке по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), если сумма сделки превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих совершению сделки, и об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка не было.

В Управлении функционирует комиссия по соблюдению требований к служебному поведению государственных служащих Управления и урегулированию конфликта интересов. Фактов не соблюдения требований к служебному поведению и возникновения конфликта интересов не выявлено.

Информация о наличии или возможности возникновения конфликта интересов у государственного служащего, в том числе касающихся получения подарков отдельными категориями лиц, выполнения иной оплачиваемой работы в Управлении не поступало.

На официальном сайте Управления РИ по ОД ЗНТ ЧС размещены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера

государственных гражданских служащих Управления с 1 января 2020 года по 31 декабря 2020 года

Фактов обращения в целях склонения государственного гражданского служащего к совершению коррупционных правонарушений не выявлено.

На официальном сайте Управления размещается информация о деятельности в сфере противодействия коррупции в соответствии с постановлением Правительства Республики Ингушетия от 21.11.2013г. № 271.

Систематически в Управлении проводится разъяснительная работа среди государственных гражданских служащих и работников об аморальности коррупционных проявлений. Приглашаются религиозные деятели для проведения бесед антикоррупционного характера.

Организация и проведение профессиональной подготовки лиц, замещающих государственные должности, государственных служащих Управления, в чьи должностные обязанности входит участие в противодействие коррупции осуществляется в соответствии с Положением о порядке реализации мероприятий по профессиональному развитию государственных гражданских служащих Республики Ингушетия, утвержденным Указом Главы Республики Ингушетия от 13 апреля 2020 г. № 91 «О профессиональном развитии государственных гражданских служащих Республики Ингушетия».

По мере необходимости направляются проекты нормативных правовых актов Управления для проведения антикоррупционной экспертизы в Прокуратуру Республики Ингушетия, также выставляются на сайте Управления для проведения независимой антикоррупционной экспертизы.

В 2020-2021 гг. государственные гражданские служащие Управления прошли обучение по повышению квалификации с выдачей удостоверения.

В Управлении проводится работа по профилактике коррупции и своевременно проводится подготовка ежегодных отчетов об исполнении плана (программы) профилактики коррупции.

На официальном сайте Управления ежеквартально публикуются отчеты о состоянии коррупции и реализации мер антикоррупционной политики.

Обращений, поступающих от граждан через «ящик доверия» и «прямые линии» и другие информационные каналы за отчетный период не поступало.

На официальном сайте в соответствующем разделе по мере разработки размещаются проекты нормативных правовых актов и нормативных правовых актов для проведения независимой антикоррупционной экспертизы в соответствии с действующим законодательством.

На официальном сайте размещаются информационно-аналитические материалы по вопросам реализации антикоррупционной политики.

На официальном сайте Управления размещен проект Плана по противодействию коррупции на 2018-2022 годы для общественных обсуждений.

В целях повышения эффективности контроля за соблюдением гражданскими служащими, требований законодательства Российской Федерации, законодательства Республики Ингушетия о противодействии коррупции, касающихся предотвращения и урегулирования конфликта интересов в Управлении ведется работа по применению норм антикоррупционного законодательства. Одним из приоритетных направлений деятельности по профилактике коррупционных и иных правонарушений является проведение анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

В целях повышения эффективности кадровой работы в части, касающейся ведения личных дел гражданских служащих, в том числе контроля за актуализацией сведений, содержащихся в анкетах, представляемых при назначении на указанные должности и поступлении на такую службу, об их родственниках в целях выявления возможного конфликта интересов ежегодно проводится анкетирование гражданских служащих; анализ сведений, содержащихся в анкетах, проверяется наличие уведомления служащего о намерении осуществлять иную оплачиваемую деятельность.

На официальном сайте Управления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» ежеквартально публикуются просветительские материалы, направленные на борьбу с коррупцией.

В Управлении ежеквартально проводится мониторинг реализации планов по антикоррупционному просвещению граждан.

В Управлении систематически проводится совещание (семинар) с руководителями и работниками Управления и подведомственных организаций по разъяснению норм законодательства о противодействии коррупции.

Все закупки товаров, работ и услуг осуществляются в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», что является профилактикой и противодействием коррупционным проявлениям при осуществлении закупок для нужд Управления. Вся информация о закупках, начиная с этапа планирования и заканчивая сведениями об исполнении контракта, публикуется на официальном сайте РФ для размещения информации о размещении закупок на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг [www.zakupki.gov.ru](http://www.zakupki.gov.ru) и любой желающий может с ней ознакомиться.

План-график закупок товаров, работ, услуг на 2021 финансовый год и на плановый период 2022 и 2023 гг. опубликован на официальном сайте [www.zakupki.gov.ru](http://www.zakupki.gov.ru) и размещен на сайте Управления в разделе «Общая информация» – «Информация о закупках».

В целях создания условий для эффективного использования бюджетных средств и развития добросовестной конкуренции определение поставщиков (подрядчиков, Электронные аукционы для нужд Управления проводятся на электронной торговой площадке [www.roseltorg.ru](http://www.roseltorg.ru), что является существенным барьером в проявлении коррупционных действий при проведении закупок исполнителей) для Управления осуществляется Комитетом государственного заказа Республики Ингушетия.

Согласно утвержденного плана контрольных мероприятий Управления, два раза в год проводятся проверки целевого и эффективного использования средств бюджета, проверка порядка учета, распоряжения и использования государственного имущества, осуществления закупок, товаров, работ и услуг.

Ежегодно проводится анализ практики применения мер юридической ответственности за несоблюдение антикоррупционных стандартов к гражданским служащим Управления. За 2021 год было применено дисциплинарное взыскание в виде замечания к трем гражданским служащим Управления.

Информация, касающихся событий, признаков и фактов коррупционных проявлений, о проверках и процессуальных действиях, проводимых правоохранительными органами, а также об актах реагирования органов прокуратуры и предварительного следствия на нарушения законодательства о противодействии коррупции в Управление и подведомственных учреждениях не поступало.